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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2003. 02. 24.-én                      

                     15,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

                                   / Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: Heiter Tamás                   


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő



Faddiné Szita Erzsébet


képviselő


          Grim Jánosné



képviselő

                    Kissné Horváth Cecília


képviselő

Mong Miklós                


képviselő                                          


          Szűcs Józsefné



képviselő



Dr. Varga László



képviselő



Vereckei Lászlóné


          képviselő  

Tanácskozási joggal megjelentek: Varsányi Miklósné jegyzői feladatokat ellátó köztisztviselő

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő
Igazoltan távol maradtak:  1fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma:   10fő
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Heiter Tamás polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait és megkülönböztetett tisztelettel és kíváncsisággal köszöntöm a jegyző jelöltjeinket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 9 fő jelen van

Az ülést megnyitom.


A mai testületi ülésünk legfontosabb napirendi pontja az, hogy a beérkezett pályázatok alapján Lovasberény község testülete valamilyen módon eldönti a mai nap folyamán, hogy kivel szeretné a jegyzői munkát a későbbiekben elvégeztetni.


Indítványom, hogy kollégáim, a hivatal dolgozói vegyenek részt ezen a testületi ülésen, hiszen tudjuk mindannyian, a polgármester és a képviselő-testület munkája az olyan, hogy csak egy bizonyos ciklusra szól. A mindennapokban mégiscsak a munkatársakkal lesz a jegyző kapcsolatban, együtt fognak dolgozni. Bár tudom, hogy döntő szavuk nincs abban, hogy kit fogunk majd mi alkalmazni, de azt gondolom, hogy a tisztesség az azt megkívánja, hogy az ő véleményüket is meghallgassuk. 


Van-e ez ellen az indítványom ellen a jegyző jelölteknek kifogásuk?

Egybehangzóan válaszolták a jegyző jelöltek, hogy nincs kifogásuk az előbb elhangzottakkal 

kapcsolatban.


A másik, amit meg szeretnék kérdezni a jegyző jelöltektől, hogy milyen metodikát választanának, zárt vagy nyílt ülést tartsunk a pályázatok elbírálására.


Úgy tartanám módszertanilag és emberileg is etikusnak és jónak, ha a meghallgatás során mindig csak egy pályázó lenne jelen.

Megérkezett Határ Zoltán alpolgármester. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 10 fő jelen van

Meghallgatás során mindenkiről szavazni fogunk, és aki megkapta a minősített többségű szavazatott / a megválasztott képviselők több mint felének szavazata/, akkor tisztelettel megkérdezzük tőle, hogy még mindig fenn tartja-e azt az akaratát és elhatározását, hogy itt szeretne dolgozni, amennyiben erre igenlő választ kapunk, holnaptól el lehet foglalni a jegyző munkakörét.

A meghallgatás során a magyar a b c szerint, névsorban fogjuk szólítani a pályázókat.

Kérem, nyilatkozzanak, hogy nyílt, vagy zárt ülés tartását kérik.

A pályázók hozzájárultak pályázatuk nyílt ülésen való megvitatásához. 

  / Nyilatkozatokat a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Javaslatom a napirendi pontok változtatáshoz hogy nyílt üléssel 

kezdjünk, a jegyzői álláshelyre jelentkező pályázók meghallgatásával .
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A képviselőtestület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal, egyetértett a napirendi pontok változtatásával és a következő napirendet fogadta el:

N A P I R E N D :

Nyílt ülés:
1./ Jegyzői álláshelyre jelentkezett pályázók meghallgatása



Előadó: Heiter Tamás polgármester



2./ Környezetvédelmi program



Előadó: Heiter Tamás polgármester

Zárt ülés: 
1./ Jegyzői álláshelyre érkezett pályázatokról döntés



Előadó: Heiter Tamás polgármester

2./ Szociális segélyek

Előadó: Varsányi Miklósné C. főmunkatárs

Heiter Tamás polgármester: Kérem, hallgassuk meg Dr. Batta István pályázót.


/A pályázat anyagát a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Batta István pályázó: Ami nagyon motivált engem arra, hogy benyújtottam ide a 

pályázatomat, talán, talán kettő irányú. Egyik irányultság az, amikor megtudtam, hogy polgármester úr is – jó értelemben – közigazgatási gyakorlattal rendelkezik. … 

Másodsorban, szakmai és egzisztenciális okból pályáztam meg Lovasberényben a jegyzői álláshelyet. Ezt arra alapoztam, hogy elméleti felkészültségem illetve gyakorlati tapasztalataim, úgy érzem, hogy engem alkalmassá tesznek arra, hogy itt a jegyzői feladatokat ellássam. …


Én eladtam a felsőzsolcai lakásomat, értékesítettem és mindenképpen itt szeretnék vagy Fehérvár, vagy Fehérvár környékén letelepedni. … Május 1-vel kell kiköltözzek a felsőzsolcai lakásomból és én mindenképpen szeretném elfoglalni az itteni szolgálati lakást. …

Szűcs Józsefné képviselő: Jelenleg tetszik dolgozni?

Dr. Batta István pályázó: Nem. Én, amikor Isztimér - Bakonykútin dolgoztam, megtehettem 

volna, hogy elmegyek betegállományba. Képviselőasszony volt a háziorvos, nála adtam le a papírjaimat, s megegyeztem vele, nem megyek el táppénzre, mert két évre is elmehetek, ha kell, de akkor a státusz ott marad, és nem tudjátok betölteni. Tehát én vagány gyerek voltam ilyen szempontból, azt mondtam, hogy inkább elmegyek munkanélkülire. …
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Heiter Tamás polgármester: Van-e képviselő társaimnak kérdése? Nincs? Megköszönöm Dr. 

Batta István megjelenését és kérem, hallgassuk meg Dr. Csaba Endre pályázót.


/ A pályázat anyagát a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csaba Endre pályázó: A képviselő-testület tagjai megkapták a pályázatot, ismerik? Igen? 

Nem kell akkor teljesen végig menni.

Volt egy súlyos autóbalesetem 1983-ban, ekkor átmenetileg rokkantsági nyugdíjba kerültem. Itt épültem fel a Balaton északi partján, hát itt lettem a Balaton szerelmese….

Mindent egybe véve, a szüleim Pécsen laknak, nekem mindig el kellett jönni Mezőfalvára a gyerekért, amikor láthatásra mentem, onnan Pécsre vittem, és akkor úgy vissza Mezőfalvára és Keszthelyre. Ez egy 600 km-es körút volt, kéthetente, a mi a gyereket is fárasztotta, igazán nevelni sem lehetett. Ez is dominált, hogy az Önök pályázatát megpróbáltam. …

Szeretném, ha a bíróság nekem ítélné a gyermeket, ehhez viszont nekem is rendezett körülmények kellenek, meg le kell telepedni. …

Dr. Varga László képviselő: Volt-e valamilyen pártnak korában tagja?

Dr. Csaba Endre pályázó: Soha nem voltam pártnak tagja.

Heiter Tamás polgármester: Van-e képviselő társaimnak kérdése? Nincs? Megköszönöm Dr. 

Csaba Endre megjelenését és kérem, hallgassuk meg Dr. Csabai Zsolt pályázót.


/ A pályázat anyagát a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt pályázó: Sáránd Polgármesteri Hivatalban jegyzőként dolgoztam két évet….

Ami változások történtek a prosperálásom alatt, az pl. a közvilágítás korszerűsítése, a falu fejlesztésével is próbáltunk foglalkozni, elkészült a településrendezési terv.. …

A település eléggé szűkös anyagi helyzetben volt, próbáltunk úgy gazdálkodni, hogy ne kelljen hitelt felvenni. …

Mi ösztönzött abban, Lovasberénybe benyújtottam a pályázatomat, amikor Debrecenben lakom a családommal? Most végeztem, novemberben, a jogi egyetemen, és azt beszéltük meg a feleségemmel, ha igazán váltani szeretnénk, akkor talán most van a legnagyobb esélyünk.

Feleségem is pedagógus, szakközépiskolai tanár, angol-történelem szakon végzett.

Szűcs Józsefné képviselő: Mekkora hivatallal tetszett dolgozni? 

Dr. Csabai Zsolt pályázó: A település 2300 fő lakosú volt, és 9-en dolgoztunk a hivatalban. 

Mellette működött a Családsegítő Szolgálat, könyvtár. Beindult a teleház program is.

Heiter Tamás polgármester: A pályázatírásokkal milyen szinten van tisztában?
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Dr. Csabai Zsolt pályázó: A pályázatírás az én reszortom, pályázatfigyelés pedig közös


munka volt a polgármester asszonnyal. 

Szűcs Józsefné képviselő: Szolgálati lakást elfoglalná-e és ha itt lakna Lovasberényben van-e


elképzelése miben szeretne részt venni?

Dr. Csabai Zsolt pályázó: Igazán, őszintén, ezen még nem gondolkoztam. Telefonon


beszéltem a kolléganővel, de nem is nagyon akartam érdeklődni, nehogy az legyen a


benyomás, hogy a szolgálati lakás miatt akarok eljönni. Még nem terveztem, hogy


mibe akarok bekapcsolódni a falu életében. …

Igazából, szeretnék megfelelni, megmutatni, hogy milyen vagyok, és ha elfogadnak,


utána majd be fogok kapcsolódni bármibe. …

Heiter Tamás polgármester: Van-e képviselő társaimnak kérdése? Nincs? Megköszönöm Dr. 

Csabai Zsolt megjelenését. Dr. Csányi Ferenc pályázó nem érkezett meg, így kérem

hallgassuk meg Horváth Gábor pályázót.


/ A pályázat anyagát a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza./

Horváth Gábor pályázó: Számomra mindig fontos volt a vidék, ez megyei régió, a falvak nyugalma és sajátos belső világa. Pályázatom benyújtásának érzelmi okát első sorban az adta, hogy egy ilyen állás betöltésével egy olyan nagyszerű folyamat részese lehetek, amelyben láthatom a település fejlődését, osztozhatom a közösségi gondok, bajok megoldásában, munkám és emberi mentalitásom révén a közösség teljes értékű tagja lehetek. 


Pályázatom megírásakor és annak benyújtásakor egy mottó jutott az eszembe, amely tulajdonképpen így hangzik: „Idegenként fogok érkezni, de Lovasberény megbecsült polgáraként szeretnék dolgozni.

Boriné Ág Anna képviselő: Államigazgatási Főiskolát tetszett végezni, de közigazgatási 


gyakorlattal nem rendelkezik. Mi a motiváció?

Horváth Gábor pályázó: Közigazgatási gyakorlattal rendelkezem, mert a Magyar Honvédségben, ugye ott teljesítettem szolgálatot. Én úgy gondolom, hogy személyzeti illetve humánpolitikai területen dolgoztam, és gyakorlatilag az akkori munkámmal is ugyanúgy a döntés előkészítési folyamatok voltak a fő feladatirányok, ugyanúgy a törvények, rendeletek helyes és jogszerű használata. 


E tekintetben úgy gondolom, nem vagyok annyira idegen ennek a szférának. A


motivációt, arra tetszik érteni, hogy átlovagolnék egyik helyről a másikra?


Érzelmi és szakmai indokok mellett a tenni akarás vágya volt az egyik fő motiváció….


Távol vagyok a szülővárosomtól, Budapesten dolgozom, haza szeretnék jönni


Székesfehérvárra.
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Heiter Tamás polgármester: Van-e képviselő társaimnak kérdése? Nincs? Megköszönöm 

Horváth Gábor megjelenését és kérem, hallgassuk meg Komjátiné Herman Éva pályázót.


/ A pályázat anyagát a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza./

Komjátiné Herman Éva pályázó: Jelenleg a csőszi Polgármesteri Hivatalban dolgozom 


igazgatási, pénzügyi előadóként. Két és fél évig a jegyzői feladatokkal voltam megbízva. Most járok az Államigazgatási Főiskolára.

Heiter Tamás polgármester: Mennyire tájékozott a pályázati rendszerekben?

Komjátiné Herman Éva pályázó: A pályázati rendszerekben eddig is mindig néztük hova, 


mivel lehetne pályázni. Sajnos saját erőt a pályázatokhoz nem tudtunk biztosítani,


most meg már banki igazolásokat kérnek. …

Szűcs Józsefné képviselő: A jegyzői állás betöltése miatt kellett elkezdenie a főiskolát?

Komjátiné Herman Éva pályázó: Igen. Jelentkezésem fő motívuma az volt, hogy nem engem


választottak a jegyzői állásra. Tudomásul veszem, hogy új testület, új polgármester van , .. a problémám az volt, hogy előtte egy-két nappal is biztattak és most mást választottak.

Boriné Ág Anna képviselő: Törvényességi kifogások voltak? Az iskolát a saját költségén végzi?

Komjátiné Herman Éva pályázó: Nem voltak. Most már igen a saját költségemen.

Heiter Tamás polgármester: Van-e képviselő társaimnak kérdése? Nincs? Megköszönöm 

Komjátiné Herman Éva pályázó megjelenését. Dr. Molnár Miléna pályázó nem jelent meg, így kérem, hallgassuk meg Nehrer Luca Eszter pályázót.


/ A pályázat anyagát a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza./

Nehrer Luca Eszter pályázó: Szociálpedagógiát tanultam, jelenleg az Államigazgatási 

Főiskolára járok. Dédelgetett vágyam, hogy egyszer jegyző leszek. Másik indíttatásom, hogy családomban majdnem mindenki a közigazgatásban dolgozott. Gyakorlatom egyenlőre nincsen, de úgy érzem, hogy elég kíváncsiságom van, hogy bele tudjak esetleg ebbe a szakmába tanulni.

Heiter Tamás polgármester: Van-e képviselő társaimnak kérdése? Nincs? Megköszönöm 

Nehrer Luca Eszter pályázó megjelenését. Kérem, hallgassuk meg Tóth András pályázót.


/ A pályázat anyagát a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza./







- 7 -

Tóth András pályázó: A jegyző, ha hűséges, jó munkatársa kíván lenni a képviselő-testületnek 

és polgármesternek is, csak úgy lehetséges, az én meglátásom szerint, hogyha szinkron van a polgármester és a képviselő-testület között, és a jegyző nem kerül olyan dilemma elé, hogy ezt a nehézséget keresztül kelljen hidalnia.

Szűcs Józsefné képviselő: Megválasztása esetén elképzelhető, hogy Lovasberényben lakjon?

Tóth András pályázó: Amikor kimegyek az utcára és azt mondják a „jegyző”, ez óriási felelősséggel jár. Amikor kimegyek az utcára és ott jön velem szemben a bácsika, akinek a szabálysértési ügyét a tétovaságom, a határozatlanságom miatt nem tudtam tisztességesen megoldani, hisz a ló lába kilóg, az egyszerű ember elképesztő gyorsasággal átlátja a helyzeteket és gyorsan kiderül a turpisság. …


… igyekszem Lovasberényt szolgálni, és igen szeretnék itt élni a kedvesemmel.

Boriné Ág Anna képviselő: Lovasberényen kívül próbálkozott-e, pályázott-e jegyzői állásra?

Tóth András pályázó: Bodajki pályázatra jelentkeztem, a minap meg is tartották az értékelést.


Váltanom kell, mert úgy érzem, hogy időnként ez a feszültség a kelleténél magasabb szinten van, itt az idő, hogy váltsak.

Heiter Tamás polgármester: Pozitív elbírálás esetén, hogyan oldaná meg a bejárást?

Tóth András pályázó: Szeretnék letelepedni, itt élni. Áthelyezés keretében szeretnék eljönni a munkahelyemről. Véleményem szerint, ha azt mondják, hogy holnaptól be kell ülni, akkor rettentő erőteljesen arra törekednék, a tisztesség határain belül, azt mondanám, mennem kell, értsd meg. 


Itt vannak a papírok, itt kell aláírni, ne álljál az utamba….

Heiter Tamás polgármester: Van-e képviselő társaimnak kérdése? Nincs? Megköszönöm 


Tóth András pályázó megjelenését.


A továbbiakban a pályázatok elbírálása miatt zárt ülést rendelek el, kérem


szíveskedjenek elhagyni a termet.


A nyílt ülést bezárom.
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Heiter Tamás polgármester: Kérem a pályázókat jöjjenek be, és foglaljanak helyet. Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait és tisztelettel köszöntöm a jegyző jelöltjeinket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból továbbra is 10 fő jelen van.

Az ülést megnyitom.


Kihirdetem, hogy Lovasberény község Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Csabai Zsolt debreceni lakost választotta Lovasberény község jegyzőjének az alábbi határozattal:


Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                                  22./2003.(II. 24.) számú

                               H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A




  Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

Dr. Csabai Zsolt (Berettyóújfalu, 1970. 07.29. an: Szabó Mária )     

4027. Debrecen, Dózsa Gy. u. 29. II/5. szám alatti lakost

2003. március 10-től kezdődően,   határozatlan   időre  

Lovasberény Községi Önkormányzat Jegyzőjének kinevezi.

Havi illetményét a Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992.évi 

XXII tv-ben foglaltak alapján bruttó 199.650.-Ft-ban 

állapítja meg.

Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester 

Határidő: 2003. március 10.


Jegyző úr gratulálok, megbeszéljük majd a részleteket, hogyan, miként fogja elfoglalni


állását.


Minden kedves jelöltnek nagyon-nagy tisztelettel megköszönöm az irányunkba való pozitív hozzáállást, megköszönöm az Önök bizalmát. Egyáltalán nem hoztak minket könnyű helyzetbe és valójában azt éltük át, hogy több kiváló jelölt közül kellett döntenünk. Köszönöm azt a megtiszteltetést, hogy jelentkeztek a jegyzői álláshelyre.
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2./ Környezetvédelmi program

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Tisztelt képviselő-társaim, a múlt héten szerdára beszéltem meg a 

pátkai polgármesterrel és a zámolyi polgármester megbízottjával egy találkozót, a környezetvédelmi program elkészítése ügyében.

Az ország sok településén nincs kész a környezetvédelmi program. Valójában, ott ezen a megbeszélésen döbbentünk rá, hogy ez milyen nagy baj. Arról van szó, hogy ha a környezetvédelmi program nincs meg, kívül rekedünk a szennyvízpályázatok köréből, már ebben az évben is.

Az ajánlat, amit a MEGA-KÖR Bt-től kaptam, az arról szól, hogyha Pátka, Zámoly és Lovasberény belevág együtt ennek a programnak az elkészíttetésébe, természetesen profílozva a helyi sajátosságoknak megfelelően, akkor ennek az ára egy millió forint, ha ebbe mind a három település belemegy. 


Ez az Ő számításuk. Egy biztos, hogy időben, rendkívül meg vagyunk csúszva, ugyanis sajnos, előállt az a helyzet,- mivel, minden mindennel összefügg ezeknél a programoknál - ott tartunk, hogy nincs településrendezési tervünk, ezt húztuk, közel két és fél hónapig, míg a harmadik ülésen tudtunk dönteni.


 A környezetvédelmi program elkészítésének alapja, hogy legyen meg a településrendezési terv….


Szeptember környékére kész lehet.

Dr. Varga László képviselő: Ez, érinti-e az idei pályázatokat?

Heiter Tamás polgármester: Igen érinti.


Ezt elvileg tudni kellett volna minden önkormányzatnak, de jegyző úr ezzel nem foglalkozott.

Határ Zoltán alpolgármester: Ez teljesen új mindenkinek! Nem tudtunk róla.

Heiter Tamás polgármester: Kormányzat, amennyiben nincs meg a környezetvédelmi program, nem küldi vissza hiánypótlásra a pályázatot, hanem - hozzá sem kezdtek? nem is tudtak róla? – el van utasítva!


Így ezzel megvan rá az esélyünk, hogy befogadják a pályázatunkat. 

Dr. Varga László képviselő: Ha Elfogadjuk, valóban az van-e benne, ami kell, hogyan tudjuk ezt ellenőrizni. Ezt csak ÁNTSZ által engedélyezett hatóság, illetve szervek végezhetnek légszennyezettség vizsgálatot, talajvízminta vizsgálatot. …
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Heiter Tamás polgármester: Küldtek egy szerződéstervezetet, amit egy jogásszal meg fogok vitatni. Amikor megkaptuk a szerződéstervezetet, én már Gabriella kolléganővel odaírattam, hogy működési engedély szám?. Adószám?- cégbírósági bejegyzés, ezek mind legyenek meg. Kolléganő felvette velük a kapcsolatot, intézi ezeket az ügyeket.

Dr. Varga László képviselő: A kérdésem az, hogy ahhoz a munkához bizonyos engedélyekkel rendelkező cégek végezhetik csak el? Tehát ezt nem itt kell megtudni, hanem akiktől el kell, hogy fogadjuk, tőlük kell megtudni. Egy telefon!

A képviselő-testület 10 igen szavazattal egyetért azzal, hogy Dr. Varga László képviselő végigtelefonálja az engedélyeket kiadó szerveket.

Heiter Tamás polgármester: Az elhangzottak ismeretében és Dr. Varga László képviselőtől megkapandó információk alapján szavazásra teszem föl, hogy a képviselő-testület határozza föl a polgármestert, hogy ezt a szerződést aláírja.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

                              28./2003.(II.24.) számú

                            H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A



  Lovasberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött a 



  Környezetvédelmi program elkészíttetéséről.



  Felhatalmazza a polgármestert a MEGA-KÖR Bt. (8660.Tab, József  

                       A.u.2.) képviseletében eljáró Bakóczy József ügyvezető igazgatóval 



  való szerződés megkötésére.



  Felhalmozási kiadások átcsoportosításával kerül kifizetésre.

                       Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás Polgármester 

Határidő: folyamatos

Egyebek
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Heiter Tamás polgármester: Tisztelt képviselő-társaim. Több hónapon keresztül húzódott az az ügy, ami annak lehetőségét vizsgálta, hogy az általános iskolában, milyen feltételekkel lehet biztosítani ebédet, tízórai elvitele nélkül. Miután Boriné Ág Anna a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság elnöke tette ezt az indítványt, úgy gondoltam, hogy ez a kérdőív, amit ezzel kapcsolatban kiküldünk, feltétlen tartalmazza a javaslattevő személyét, hiszen ez ügyben őt sokan megkeresték. 


Ebben az ügyben képviselő asszonytól két faxot is kaptam, amely a kiküldött kérdőívet negatívan minősíti.


Szeretnék ezekre megválaszolni, kérdezem képviselő asszonyt, kér-e zárt ülést, vagy nyíltan is tárgyalhatjuk?

Boriné Ág Anna képviselő: Hát persze, miért is ne, hozzájárulok.

Heiter Tamás polgármester: A levelet én küldtem ki. Fölmérettem az iskolában azokat az 


igényeket, ami miatt képviselő asszony – teljesen jogosan – szemrehányást tett, és miért nem indulok el valamilyen irányba a tekintetben, hogy ebéd tízórai nélkül mi módon fogyasztható vagy osztható ki a gyerekek részére.


Az eljárásom módja képviselő asszony által meg lett kifogásolva, hogy az nincs köszönő viszonyban a fair, illetve a tisztességes ügyintézéssel, vagy eljárással, nem tudom pontosan a retorikát idézni.


Én nem érzem úgy, állítom most is, hogy bármilyen fajta etikai normát átléptem volna ebben, vagy bármilyen más ügyben. Képviselőasszony részéről megfogalmazódott egy kérés, e mögött a kérés mögött jogos, valós szülői igényeket mondott.  Nem is tételeztük fel, hogy esetleg nem lenne így. 

         Az Ön javaslatát, az Ön nevével küldtem ki.


Nem látok ebben semmilyenfajta olyan, etikába ütköző dolgot, amit meg lehetne kifogásolni. Ennek az ügynek kapcsán az Ön által leírt levélben szerepel az, hogy a bizottsági ülésen elhangzott az, hogy ezt a kérdéskört vállalja át az önkormányzat.

Boriné Ág Anna képviselő: Igen.


Én azt mondtam a pénzügyis kollégának szó szerint, a költségvetési koncepción, hogy sokan mondják, hogy a tízóraik a szemétkosárban landolnak és pazarolunk. Mindig az volt, hogy azért van a tízórai mert, hogy kompenzáljuk vele az ebédet, akkor azt mondtam, hogy aki nem igényli, esetleg amivel kompenzálni kell, most szólok, - szó szerint ezt mondtam a költségvetési koncepción – akkor azt támogassuk meg, ne landoljon a szemétben. Szó szerint, Ő azt mondta, hogy, igen ne pazaroljunk, Ő ezzel egyetértett és ez született belőle. 


Én nem a szülőket, úgy gondolom, ez a levél arra volt kiélezve, mintha én akarnám a szülőket költségbe verni. Én a szülőket nem akartam, sőt pont azt kértem a koncepción, most tegyünk hozzá, erre ígéretet is kaptam, hogy utána fog nézni. Erről döntöttünk, a költségvetésről, másnap kiment a levél. 
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Én úgy gondolom, hogyha az igazsággal ment volna ki, nem is szóltam volna, de egy kérdőív ne arról szóljon, mert volt ilyen már ezelőtt is, hogy vigyázz, nehogy úgy dönts, mert ez lesz a következménye. …Miután megszavaztuk vége lett mindennek, nyilván nekem is kiment a fejemből, hogy előtte rákérdezzek, másnap kiment a levél. 

Heiter Tamás polgármester: Képviselő asszony, én a költségvetés vitáján, ami már nem bizottsági vita volt, hanem üléstermi megbeszélés, én ezt nem kaptam meg írásban, Ön a bizottság elnöke.

Boriné Ág Anna képviselő: Én akkor lemondtam, Juliska vitte tovább, és most ezennel itt lemondok.

Heiter Tamás polgármester: Képviselő asszony, szóban nem lehet, csak írásban lehet ezekről a megbízatásokról lemondani.

Boriné Ág Anna képviselő: Akkor le fogom írni, én már az elsőn szerettem volna lemondani, de most, akkor itt bejelentem, hogy írásban fogom beadni.

Heiter Tamás polgármester: A lehetőség meg lett volna rá, a költségvetési bizottsági ülést nem én vezettem. A testületi ülést vezetem én, tehát énnekem itt van jogom kérdezni. Ott én ültem azon az ülésen, ahol már nagyon sok mindenről volt szó, a költségvetésről volt szó egyébként a legkevesebb, sajnos elég sok személyes motívum került ott elő.


Megkérdeztem sokszor, hogy kinek van javaslata változtatásra, stb., minden javaslatot, ami elém került, megszavaztattam a képviselőtársaimmal az egy millió forinttól az utolsó szögig, ami szóba került.


Azt gondolom, hogy a pénzügyi bizottságon nem kellene azzal a retorikával lefolytatni egy pü-i bizottsági ülést, hogy a polgármesternek azt mondja, hogy „Tomika”. Ezt anyám engedheti meg magának, tehát képviselő asszony én ezeket a fajta megnyilvánulásokat kérem mellőzni.

Boriné Ág Anna képviselő: Magázódhatunk is.

Heiter Tamás polgármester: Magázódhatunk is. Egy dolgot szeretnék rögzíteni, mivel külsős tagok is voltak, a hivatal dolgozói is itt voltak, nem kívánom még egyszer ezt átélni, hogy ilyen stílusban, ilyen módon tárgyaljon bármilyen ügyről is, visszautasítom és rendreutasítom a képviselő asszonyt. 


Beszéltem tisztelettel „xy” város jegyzőjével, Ő hívott föl. Többször elhangzott képviselő asszonytól az, hogy az általános iskolával szemben egy koncepciózus eljárás folyik, melyben a polgármester ill. az Oktatási Bizottság olyan módon jár el, hogy átlépi a saját hatáskörét, más oldalról pedig hatáskört von el.
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Én „xy” város jegyzőjével úgy beszéltem, hogy ő fölhívott, mert az „x” városi polgármester úrral értekeztem elmúlt hét csütörtökön és mondtam, hogy  én mindent tudok „xy” város ügyeiről, arról, hogy a jegyző mikor megy nyugdíjba, hova megy dolgozni. Elmondtam azt is, amennyiben jogi állásfoglalást tesz „xy” város jegyzője Lovasberény ügyeiben, ezt kérem a későbbiekben írásban, ellenkező esetben pedig kérném - ezeket az ügyeket, mert ezek belügyek, falusi ügyek, testületi ügyek - ezeket a hozzászólásokat mellőzni.


Ma délelőtt hála Istennek fölhívott a jegyzőasszony, akiben egy nagyon kultúrált, nagyon intelligens, és nagyon szimpatikus személyt ismertem meg, és számon kért engem arról, hogy miért avatkozom én bele az Ő ügyeibe. 


Ekkor elmondtam a jegyzőasszonynak, hogy nekem nem ez volt kifejezetten a szándékom, de ellenben az a tény, hogy nálunk nem megy le testületi ülés anélkül, hogy ne tudnánk, „xy” városban mi történne.


Ominózusan ezt az iskola ügyet megbeszéltem a jegyzőasszonnyal, hogy ez -  az SZMSZ,O.B. és a testület tagjai is tudják – hatáskör elvonás, illetve részemről és a testület részéről hatáskör túllépés. A jegyzőasszony szó szerint azt mondta, hogy Ő ilyent soha nem mondott. 


Tanú előtt mondta ezt, képviselő asszony!


Azt is elmondta, hogy azokkal az ügyekkel, amikkel a képviselő asszony megkereste őt, óva intette Önt attól, hogy bármifajta, olyan következtetést vonjon le, ami esetleg a helyi specialitásokat, a helyi szokásokat nem foglalja magába.


Visszautasította azt, hogy az Ő nevével, akár az unokatestvére, akárki visszaéljen. Innentől fogva ezt az eljárást én is visszautasítom, nem felel meg ezek szerint a jegyző asszony szavainak az interpretációja a valóságnak. Ezt tudom elmondani, ez történt.

Boriné Ág Anna képviselő: Rendben van.

Heiter Tamás polgármester: A hét végén volt szerencsém a tanulmányaimat folytatni- péntek, szombat, vasárnap – Balatonfüreden, egy vezetéselméleti, gyakorlati tréningen vettem részt. Ennek volt egy csomó vezetéselméleti, oktatási, igazgatási, pedagógiai és jogi része. Nyilvánvaló a jogi résznél nem fogja az ember a csoporttársai előtt azokat a problémákat kitálalni, amikkel küzd. 


Lehetőség nyílott egy szűk körű jogi kurzust végighallgatni, amit Dr. Boss Márta tartott és a helyettese, vagy óraadó tanára is vele volt. Ezekről a kérdésekről név, cím megemlítése nélkül – amit a képviselő társaim is megkaptak levélben – föltettem 5-6 kérdést kapásból, kezdve azzal, hogy tanulók kerülnek a nevelési tanácsadóba úgy, hogy szülői beleegyezés nincs, az óraszámok, a tantárgyfelosztás kérdése, hogy hol, mikor, mennyit és hogyan könyvelünk el, hogy jelenítjük meg, annak meg kell-e felelni, vagy nem kell megfelelni a valóságnak. Körülbelül a 3. kérdésnél megállított Dr. Boss Márta, hogy ami itt pillanatnyilag zajlik, az példátlan.
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Valóban, amit a képviselő asszony mondott – bár más összefüggésben mondta – hogy ezzel a polgármester és a testület a saját sírját ássa meg. 


Pillanatnyilag fel vagyunk jelentve az Oktatási Minisztériumnál, és a holnaputáni nap folyamán meg fogom írni ezeket a kifogásaimat az O. Minisztériumnak, mert ezt a dolgot úgy gondolom, már elnyújtottuk olyan stádiumba, hogy nem tartható a négy fal között. A négy fal között lehetett volna tartani akkor, amikor az első O.B.-on megpróbáltuk orvosolni a kérdést, azzal lett az Ön részéről lesöpörve, hogy a családom koncepciója áll e mögött a dolog mögött. 


Azonban ezek sajnos súlyos jogi kérdések, súlyos szakmai kérdések, van szerencsém ebbe bele látni, és a törvény szerint kötelességem eljárni, amikor törvénytelenség jut a tudomásomra.


El fogok járni tisztelt képviselő társaim a megfelelő helyen, mert én arra tettem esküt, október 28-án az alakuló ülésen, hogy a törvények szellemében fogom a munkámat végezni, a törvények szellemében fogom a képviselő-testület munkáját irányítani.


Nem hagyom tovább szétzilálni a képviselő-testületet, nem hagyom tovább szétzilálni az intézményt, a testületet, nem hagyom tovább szétzilálni azoknak a dolgozóknak az életét, akik itt a hivatalban dolgoznak. 


Nem akarom visszahallani többet azt, hogy kit, hogyan fog a képviselő asszony kirúgatni, vagy tönkretenni.


A költségvetésről pedig annyit, voltam Pátkán, lekértem Csákvárról a költségvetést. A költségvetés, amit a hivatal elkészített, teljesen szabályos, teljesen korrekt, teljesen egybevág azokkal a formai követelményekkel, amit a törvény megfogalmaz, és teljesen egybevág a környező települések költségvetésével.


Köszönöm szépen.

Szűcs Józsefné képviselő: A pénzügyi bizottsági ülésen ez valóban így volt. A legelső ülésen én ezt nem hallottam, csak annyit, hogy beszélni kell róla. …


A Pénzügyi Bizottság mostani ülésén volt róla szó, hogy megkérdezzük a szülőket, arról is volt szó, elmondták, hogy mekkora az érdeklődés, milyen százalékos emelésre számíthatunk. 


Elmondta a gazdálkodó, hogy az étkezőknek nagy része olyanokból tevődik össze, akik már eleve kiegészítő családi pótlékban részesülnek, vagy három gyerekesek, azokat az önkormányzat már eleve 50 %-os támogatásban részesít, tehát mi már többet nem tudunk adni. Ez elhangzott…


Ez valóban így volt, hogy arról volt szó, hogy először kimegy egy kérdőív megnézik, hogy mennyien fogják igényelni és utána fogják kiszámolni a költségeket. Ez így hangzott el.

Boriné Ág Anna képviselő: Azt mondtam akkor, ha emelni kell vállaljuk át. Úgy látszik, minden bajnak a forrása B.Á.Anna ebbe a képviselő-testületbe, meg a faluba, meg a hivatalba. Én vagyok az az ember, aki szét akar zilálni mindent, mindenkit kirúgatni, ez az én számból azt hiszem ilyen soha nem hangzott el, hogy én kit, meg mikor fogok kirúgatni. Én voltam az az ember, aki le merte írni, hogy legyen vége az előző rendszerbe – hadd nevezzem rendszernek az előző rendszert – és ágálltam ellene, hogy álljon meg, és itt kirúgás ne legyen. Hát mindenki azt gondol, amit akar …
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Rajtatok kívül senki nem állt oda, senki nem cikkezett, hogy na vége legyen, mert..


Volt egy hivatali dolgozó, akit éppen szándékoznak ugye kirúgni, hála Istennek az a hivatali dolgozó még mindig itt van. ..


Az, hogy ilyen helyzetekből hogyan kell kijönni, polgármester úr gratulálok, ez nem politika, a politikusoknál lehet, hogy így kell csinálni, de én úgy gondolom, hogy ebből a helyzetből hogy kell kijönni, hogy engem hogy kell lejáratni, mert én mertem valamiért szólni. 


Nagyon jól csinálta, gratulálok hozzá. Még arra is képes volt, hogy fölhívja az unokanővéremet, ez egy másik dolog. Én onnan vettem a bátorságot, hogy érdeklődjek az unokanővéremnél, aki jegyző, ugye arra én nem gondoltam, hogy ezzel valaki vissza fog élni, ugyanis nemegyszer elhangzott itt, ebben a helyiségben, hogy az alpolgármester úr mondta, hogy beszéltem a Krisztinával, mert Ő ezt mondta, én megérdeklődtem. Hát ebből, még abban a rendszerben sem csináltak ügyet….


Én a költségvetést kértem, sokkal részletesebbet szerettem volna kérni, azért, ha a választópolgárok engem megkérdeznek, arra én válaszolni tudjak. Azt, hogy én azért kértem volna, hogy ezzel bárkit is bántanék, zargatnék, nem tudom. Ha egy képviselő – nem első esetben – nem jut információhoz, azt hiszem, az nagyon sok mindent elmond a hivatalról. 


Én úgy érzem, hogyha én valamit szeretnék kérni, hogy részletesebben tudjak, arra én még soha választ nem kaptam. Nem tudom, hogy mennyire szólhat ebbe bele a polgármester úr, hogy azt mondja nekem, nem érdekel engem, mi van Zámolyon, itt így van. Megkérdeztem, nem az unokanővéremtől, nehogy felhívd és zavargasd, mert Ő tényleg nagyon rendes asszony. ..nem vele beszéltem, és igenis megerősítettek abban, hogy egy képviselő, de mint a Pénzügyi Bizottság elnöke, bármibe beletekinthet, amibe csak lehet.


Szerettem volna részletesebben tudni dolgokat, amiket a pénzügyestől nem kaptam meg. Odaült a számítógép elé és, kérdezz!


Hát nem tudom, én aki a saját területemen tudnék most kérdezni, de mivel most ülök itt először az államigazgatáshoz nem értek, nyilvánvaló nem tudok kérdezni. Abból én nem tudtam kérdezni. …


A kérdőívvel most sem értek egyet, mert .. zajlott, ha az én nevemmel kellett fémjelezni, az előző rendszerrel, azt hittem az előző polgármester úr küldte ki. 


Ne haragudjon polgármester úr ezt a kérdőívet, mert ott volt ilyen, hogy fenyegetnek, mert vigyázz, mert ha nem úgy döntesz akkor ez van! Én ezt éreztem. …


Más dolog az iskola az, hogy én ott lesöpörtem, vagy én mit mondtam az egy dolog, mindenbe és én azt mondtam akkor, elég legyen ebből. Az, hogy most meg az iskoláért is én vagyok a hibás meg, hogy még a Minisztériumba is miattam írtak, hát azért ezt én visszautasítom, mert én is belelátok az iskolába, csakhogy eddig én teregettem, hogy az iskolában ki mit mondott, meg van a véleményem. 


Tudom, megint nem mondom, valami miatt nyilván tudom, de most már rokonokat nem emlegetek….
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Én azt is megkaptam, telefonon a gazdaságis megígérte, hogy ad nekem egy részletes költségvetést, elkéredzkedtem a munkahelyemről, eljöttem ide, ideértem, nem kaptam meg. 


Másnap azért én felhívtam , és én közöltem, hogy nem szeretek hátulról mellbe támadni, elmondtam, hogy lépni fogok, akkor ezt mondta nekem a gazdaságis, hogy nem zavar az téged, hogy 10-ből 9-en ellened vannak? Mondtam nem, és ma sem zavar, az én értékrendemet a 9 ember sem fogja megváltoztatni. 


Ez volt a válasza. 


Azt hiszem, hogy egy dolgozónak nem az a feladata, hogy elküld a büdös francba. …

Heiter Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Nem én hívtam föl „xy” város jegyzőasszonyát, Ő hívott föl engem. Nem mindegy. … 


Amikor Határ Zoltán alpolgármester úr kérdezett valamit a volt jegyzőtől, akkor olyan választ kapott és olyan válasszal jött ide, ami megállt a saját lábán. Magyarul olyan választ kapott és úgy adta tovább, hogy az igaz volt, ellenben „xy” város jegyzőjétől elhangzott egy vélemény, az átment egyfajta szűrőn és a tényt ütköztetve azzal, ami itt elhangzott, „XY” város jegyzője azt mondta, hogy Ő ezt nem mondta, nem így nyilatkozott!

Boriné Ág Anna képviselő: Én is ezt mondtam volna az Ő helyében.

Heiter Tamás polgármester: Igen? Én szeretek igazat mondani elölről is, hátulról is képviselő asszony.

Boriné Ág Anna képviselő: Én az Ő helyébe képzelem magam, akkor azért m…

Dr. Varga László képviselő: Ezzel most azt mondtad, hogy hazudott. .. Ezt vele kell megbeszélned.

Boriné Ág Anna képviselő: Hát Ő meg azt mondta, hogy én  hazudtam.

Heiter Tamás polgármester: Ezzel az üggyel kapcsolatban, ami az egészre fölteszi a koronát az az, hogy pillanatnyilag jogilag abban az állapotban vagyunk, hogy amit én tettem, amit állítottam, az pillanatnyilag igaz, a jelen jogi rendszer szerint, és amit te állítottál, nem hatáskör elvonás. Te azt mondtad, hogy ez hatáskör elvonás, megkérdeztem a jegyző asszonyt, azt mondta, hogy nem hatáskör elvonás, a te unokanővéred, te pedig azt állítottad, hogy Ő azt mondta, hogy ez hatáskör elvonás.


Pillanatnyilag, jelen jogi tudásunk szerint és szerény, de határozott bölcsességünk alapján kijelenthető, hogy amivel te az O.B.-ot vádoltad, amivel engem vádoltál, az nem igaz.

Boriné Ág Anna képviselő: Nem szeretném elfogadni, ha úgy gondolod, hogy nem igaz….
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Heiter Tamás polgármester:
Számtalan ügyben, számtalan esetben tartottunk nem is testületi ülést, hanem informális ülést, mert kapun, kerítésen és ablakon belül szerettük volna ezt tartani. Ez annak a tevékenységnek köszönhetően, amivel te ezt az ügyet kezelted, nem tartható benn, ez így van, mert nem tudtunk rendet tenni. 


Azon az O.B-on már az ment, ki milyen koncepcióval a zsebében jött oda. Pillanatnyilag az oktatási törvény szerint, a Kjt. szerint, meg a fenntartói jogokat átnézve, ez nem hatáskör elvonás. 


Ezzel nem is szeretnék többet szembesülni, hogy a fejemre van sütve. Ezt az ügyet, pontosan a kivizsgálás miatt átadtam testületi határozattal az alpolgármesternek kivizsgálásra, amiről megjött a Közigazgatási Hivatal szóbeli kifogása, hogy ezt nem tehetjük meg, visszakerült az én hatáskörömbe. Innentől fogva a felelősség az enyém, és én a saját felelősségem terhére eljárok, még akkor is, ha azt tetszik kiabálni, hogy énrám már csak a koporsó fedelet, meg a szarkofágot kell rátenni, mert ez is elhangzott, 


 - ez nem tárgyalási stílus, én így nem tudok vitatkozni, tényekről tudok vitatkozni, ezekkel a dolgokkal sajnos nem tudok mit kezdeni -  elhangzott ez akkor, amikor a hivatalban benn tartózkodott egy csomó olyan ember, aki nem tartozott a képviselő-testület tagjai közé, külsősök voltak, vendégek voltak.


Gyönyörű hírünket viszik. …


Sajnos szóbeszéd tárgya, hogy hogyan a csodába megengedhető az, hogy egy képviselő ezt megengedi magának. Nem a polgármesterrel szemben, hanem homo sapienssel szemben, az emberrel szemben sem megengedhető ez a fajta viselkedés….


Más: A „büdös francba” a képviselő asszonyt senki nem küldte el, itt tényként elhangzott. Elhangzott ez már a műszakis estében, hogy a büdös francba elzavarta a képviselő asszonyt, elhangzott, most a gazdaságis esetében. Semelyikről nem tudom feltételezni azt, hogy telefonba, vagy személyesen azt mondja hát már pedig képviselő asszony menjen maga a büdös francba. 


Ezt nem hiszem el.


A másik, ezt valóban jól mondta a képviselő asszony, betekintési joga van ezekbe az ügyekbe, én úgy tudom, de abban nem vagyok biztos, hogy ezeket kinyomtatni és kivinni innét nem lehet. El kell jönni, meg kell kérni, hogy hány kréta van stb…


A magam részéről őszintén mondom, és csodálkozva, hogy mi a csudáért van erre szükség?


Mi célja van ezzel a képviselő asszonynak?

Boriné Ág Anna képviselő:  A rosszindulat természetesen, mert ezt tételezed föl rólam….

Heiter Tamás polgármester: Azt látom, hogy zilálódik szét a képviselő-testület, meg szeretném ezt akadályozni, és bizony-bizony arra kérlek, hogy gondold át, hogy miért is, hogyan, kikkel, ki lenne egyáltalán képviselő asszonynak jó gazdaságis, ki lenne jó polgármester, milyen lenne az a képviselő-testület amiben te jól éreznéd magad és tudnál velük együtt dolgozni?
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Pillanatnyilag az van, hogy bármelyikünk ilyen pici gyomorral jön a testületi ülésre. Nem egy, nem kettő képviselő fogalmazta azt, hogy az előző polgármester úrral sem beszéltek így, ahogy te adott esetben megnyilvánulsz velem szemben.


A másik oldalról pedig azt hallom tőled, hogy sokkal jobb volt  - és nem itt a hivatalban hallom, úgy mondják nekem vissza, - hogy ez hangzik el a szádból az autóbuszon, hogy sokkal jobb volt és minek is volt változás, hiszen rosszabb ez. 


Ezt valójában nekem is mondtad, hogy sokkal rosszabb vagyok az előző polgármesternél.

Én nem kívánok ilyen jósági, meg rosszasági, meg tisztasági versenyben részt venni, ha te ezt úgy gondolod, írd le, tedd közzé, meg fogok rá válaszolni, de a kapukon, ajtókon kívüli hírvivés, hírhozás, minősítgetés szűnjön meg!


Nem fér össze azzal az etikai magatartással, ami egy képviselőtől elvárható.


Köszönöm szépen.

Boriné Ág Anna képviselő: Ezen változtatni fogok annyiban, hogy esetleg a stílusomon, de az elveimen nem. Hogy én mit szerettem volna és kit szerettem volna polgármesternek, azt hiszem, hogy egyértelmű. Ha valaki tett azért, hogy most a polgármesteri székben Heiter Tamás polgármester úr üljön, az én vagyok, vagy ha nem így van, akkor elnézést. 


Az előző polgármestert amikor megemlítettem, nem az én véleményem volt, így jött vissza a faluból. Tehát a faluban mondták ezt.

Heiter Tamás polgármester: Ezzel nem tudok mit kezdeni, hogy én rosszabb vagyok az előző polgármesternél.
Boriné Ág Anna képviselő: Ne ferdítsd el azt, amit én mondtam, mert itt egy csomó dolog egészen másként, úgy jön vissza, mintha az én véleményem lett volna. 


Vonjuk be a falut a témákba. Vonjuk be, vannak itt rajtunk kívül értelmes emberek, akik a mi munkánkat tudnák segíteni. 


Amikor a műszakis kollégával kapcsolatban írtam, akkor megkaptuk a 7 ajánlatot, de én többet szerettem volna stb. 


Én ezzel nem tudok azonosulni, hogy nem kapok kellőidőben megfelelő információt, mert nem tudok úgy dönteni, hogy annak ne járjak utána. Hát akinek ez így jó, meg így kell lenni, akkor maradjon így, nekem a véleményem innentől is, amivel nem értek egyet természetesen. …

Heiter Tamás polgármester: tiszteletben is tartom képviselőasszony az Ön véleményét, de egyet kérek, hogy mások véleményét is tartsuk tiszteletben.


….

Boriné Ág Anna képviselő: Oldjuk meg, ha a vezető nem odavaló, de vessünk véget ennek az egésznek, mert erre se idő, se energia nincs, hogy itt az iskoláról tárgyaljunk minden 3. ülésen.
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Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Amikor oda lementünk az Oktatási Bizottság, igaz, hogy névtelen volt az a levél, de felolvastuk, ha emlékeztek rá, … egyből az lett lesöpörve. Nem is adtál arra lehetőséget Anna, te mondtad ki, hogy nincs jogotok, meg egyáltalán hogy jövünk hozzá. Ott van a Kati néni 20-30 év vezetői gyakorlattal, a Tamás tanulja én is benne vagyok, Juliska sok mindenben részt vett, hiszen hány éve képviselő már, tudtunk volna segíteni, tanácsot adni, de ott kezdődött az, hogy innentől kezdve jogi úton van.

Boriné Ág Anna képviselő: Nem így volt. Annyira jó szakemberek vagytok, és ti körbe jártátok a kérdést, és elmentek oda magnóval, akkor úgy gondolom hogy ezt nektek körbe kellett járni és nem az én véleményemre hagyni. …

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Ne haragudj Anna, minden testületi ülésen, amikor szóba kerül az iskola, te mindig kifejted, hogy mennyire jól átlátod az iskolának a dolgait. Nagyon csodálkozom, mert ma is mondtad, hogy te az iskolát átlátod, belelátsz.

Boriné Ág Anna képviselő: Én azt mondtam, hogy belelátok, vannak vélemények.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Hidd el, ez egy szakma, ezt tanulni kell, így is nehéz belelátni, átlátni….


Ez a testület nem tud anélkül működni, hogy egy kis bizalom legyen egymás iránt….


Ha vezetői dolgokról van szó, Kati nénire nézek rá és ha ő bólint, elfogadom, mert ő csinálta már „100” évig, de e nélkül nem működik…


Egy kicsit bízzunk egymásban….

Mong Miklós képviselő: Egy dologban szeretnék reagálni, a hivatali dolgozók készségét illetően, én is több alkalommal bent voltam a hivatalban, információt, segítséget kérni, és én mindig megkaptam készségesen, kedvesen, gyorsan. A műszakistól, gazdaságistól is megkaptam minden információt, úgyhogy én nem értem, hogy irányodban ez hogy működik.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondok egy esetet, nyílt ülés, nem nyílt ülés, megkeresett az egyik választópolgár – mert már nincs veszíteni való, azért mondom el – hogy nincs elintézve 8 hónapja a hagyatéki ügye, hogy én beszéljek a polgármester úrral, mert én ismerem. Én ezt úgy rendeztem el, hogy én felhívtam az ügyintézőt, ugyanis a választópolgárnak az ügyintéző lecsapta a telefont, ezek után, mivel 30 nap ugye ennek a, tudjátok nagyon jól, utána felhívtam én a Melindát. Próbáltam a Melindával ezt lerendezni, de mert lecsapta, mert így csinált, mert amúgy csinált, és velem is, mondtam Melinda ne haragudj, nagyon rossz napod van, ezek után bementem a polgármester úrhoz, megpróbáltam vele lerendezni, nem tudtam mit csinálni vele, ha nyolc hónapja nincs elintézve.


Akkor még neki állt feljebb, hozzád megy protekcióért? Mondom, nem protekciót kért, csak azt kérte, hogy intézzük el. Én ezt így rendeztem el, innentől nem áll szóba velem az ügyintéző.
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Heiter Tamás polgármester: Jogilag tisztázatlan voltak ennek a történetnek a részletei. Jogilag tisztázatlan volt, hogy hol a papír, nincs itt a papír, itt van a papír, ki vitte el. Valójában ezt az ügyintéző elmondta, annak az állampolgárnak, aki ezt sérelmezte, ugye mert hogy tűnhet el egy papír? Aki a papírt kiadta egy jogos tulajdonosnak, nem tűnt el, oda adta neki. Utána a reklamáló állampolgár telefonba azt üzente, azt mondta, hogy az ő pénzén …

Boriné Ág Anna képviselő: Azt mondta, hogy tulajdonképpen a választópolgárok pénzén ülnek, ők fizetik a választópolgárok, elvárná azt, hogy nyolc hónap után elintéződne az ügye.

Heiter Tamás polgármester: Csak nem ezt mondta, a lényege ez volt, csak volt benne néhány matyóhurok amit mondott, és nem volt hajlandó megérteni az állampolgár, hogy mit mond neki a munkatársam. Elmondta neki, hogy nem tud olyant kiadni, amit a jogos tulajdonosa elvitt, és akkor előkerültek nyomdafestéket nehezen tűrő hangok. Megmondom őszintén, én is letettem volna a telefont, mert ez nem piroslámpás ház, itt nincsenek olyan lányok kérem.

Boriné Ág Anna képviselő: …Tisztességesen is beszéltem az ügyintézővel.
Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Ebben csak az a szomorú, hogy én ezt a történetet a faluból hallottam vissza…


Én is egy eléggé telefonálgató típus vagyok, ha valamit nem értek, fölhívom a Valikát, a gazdaságist, vagy akárkit, és nekem még soha nem mondták azt, hogy menjek a francba, és ne zavarjam őket. Olyan volt már, hogy figyelj, hívjál vissza, mert nem tudok most, mert éppen tárgyalok, de ezen kívül mindig készségesek…


Soha nem volt olyan, hogy elhajtottak volna.

Boriné Ág Anna képviselő: … Én dolgokat félre tudok tenni, ..te vagy a tanúja, hogy én külön tudom választani a dolgokat….

Kisné Horváth Cecília képviselő: Velem mindenképpen megtetted, és megtette más is. Egyet, viszont én nem egészen értek Anna. Amikor ez a testület megalakult, én voltam az egyszem piros kukorica. Igyekeztem normális felfogással kezelni az akkori helyzetemet, és tudomásul vettem azt, hogy bekerültem egy csapatba, ahol, ha nem állok be a közös szekeret tolni, akkor abból semmi jó nem származik.


Meglepődésemre azt tapasztaltam, hogy nem én lettem tovább a piros kukorica, hanem mások.


De, Anna magadnak okoztad a helyzetet, nem értem a mai napig, nagyon sok jó tulajdonságod van, és sok mindenért én nagyra becsüllek és tartalak, ennek ellenére úgy érzem, hogy testületen belül, különösen a polgármester úrral szemben valami egészen furcsa stílust vettél fel.


Nem értem a miértet, hol rontottunk, hol vittünk bele a sűrűbe, hol akartunk játszani, akár személy szerint a polgármester úr, vagy bármelyikünk. Kicsit ellenségesnek érzem a stílusodat.  
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Négy hónap óta dolgozunk együtt, és úgy érzem, hogy nem igazán tudunk összhangban dolgozni. Ha ezen nem tudunk változtatni, és ne haragudj meg érte, de most elsősorban a nagy lendületed és a néha meggondolatlan nyelved alapján úgy érzem, hogy tényleg te lógsz ki legjobban közülünk, akkor még ennél is sokkal nagyobb bajba kerülünk.


Az iskolára visszatérve, tudod jól a hozzáállásomat a bizottsághoz, a szakértéshez, a mindennemű dologhoz. Az iskolával kapcsolatban is én figyelmeztettem a testületet annó, még október valamikor. Amikor megalakultunk, jeleztem, hogy baj van. A probléma dagadt, és hidd el a megoldás azért késett ennyire, mert nagyon sokszor talán a Szülői Munkaközösség vezetői mivoltod miatt visszafele húztad azokat, akiknek előbbre kellett volna menni. Hogy ők ezt félelemből tették, vagy nem teljes hozzáértésből tették, mondhatom ezt az Erzsire, Juliskára, Rózsára, bárkire, ezt én nem tudom, de tény az, hogy az ügyek azért süllyedtek és sikkadtak el, mert te túl nagy hangerővel védted a másik oldal igazát.


Kicsit szemellenzősen, én úgy gondolom, hát ennek most meg fogjuk inni tisztességesen a levét.

Boriné Ág Anna képviselő: Ezt mégiscsak visszautasítom. Felnőtt emberek akik odamentek, felnőtt embereknek el kellett volna dönteni, hogy kinek hisznek. Ha nekem, meg a nagy számnak hittek, figyelj, ha én valamiről meggyőződök, engem arról nem tud senki lebeszélni…


Ne haragudj, ezt én visszautasítom, ezt én nem vállalom fel…

Szűcs Józsefné képviselő: Én meg azóta is szemben állok veled ilyen témában, mert azóta sem adunk egymásnak igazat. Nem? …

Kisné Horváth Cecília képviselő: Nem értem, hogy ki, miért nem merte tovább vinni ezt az ügyet.

Boriné Ág Anna képviselő: Én sem tudom, mert én ha valamiről meggyőződtem, akkor én azt tovább is viszem.

Heiter Tamás polgármester: Elmondom én, hogy miért nem lett ez tovább víve. Azért, mert a személyemben és a családomban kerested és vélted megtalálni azt az okot, hogy koncepciókat gyártunk azért, hogy az igazgató urat kellemetlen…

Boriné Ág Anna képviselő: Itt olyan, ilyen nem hangzott el, hogy koncepció, vedd elő a magnót.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: De így volt, az első három mondatban benne volt.

Heiter Tamás polgármester: Akkor tört ki a botrány, amikor arról volt szó, hogy az Erzsi írt egy kérdőívet, az volt rá a reakciód, ne ám már, hogy te ilyet tudjál írni! Az Erzsi ki is fakadt, hogy ne ám már a saját eszemből ne tudjak három kérdést föltenni? 
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Azt kértem mond el kire gondolsz, mert tudod te, hogy ki mozgatja ezt az egészet. Én tudtam, te kire gondolsz, mond ki, hogy mire gondolsz. Nem merted kimondani. Azt mondtam, mert a feleségemre gondolsz, és akkor bizony Anna azt mondtad, hogy „Igen”.


Akkor adtam át az alpolgármester úrnak ezt az ügyet.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Én is megkaptam tőled, hogy miért járok közoktatási vezetőire, mert hogy arra megy ez ki, miért titkoltad el, hogy odajárok, ez így elhangzott mert, hogy én akarok az igazgató lenni.

Boriné Ág Anna képviselő: Én azt mondtam, hogy a falu ezt beszéli, ez megint más téma, hogy én mondtam.

Dr. Varga László képviselő. Lezárni szeretném. Elhiszed-e vagy sem, ezt te majd eldöntöd magadban, de azt hiszem, a képviselői szavazat és véleménytöbbség dönt. Ha én előállnék valamivel és a képviselőtársaimnak szöges ellentétben más a véleményük, én megtartom a véleményem és maximálisan elfogadom az övükét  és leveszem a napirendről. Azt gondolom, hogy az itt a baj, hogy te egy kicsit tovább pörgeted és itt van a válasz arra, hogy miért tartunk még mindig itt.


Azt merném javasolni, hogy fogalmazzunk meg konkrét kérdéseket és szavazzunk róla, akár csak informálisan, akár titkosan is. …


Próbáljunk lehiggadni, nyugodtan és próbáljunk barátságosan tovább együtt dolgozni.

Heiter Tamás polgármester: Mindenkinek megköszönöm a megjelenést, a nyílt ülést bezárom.
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